
Інформація  

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській 

області про результати конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності,  

які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди,  

що відбувся 04.11.2015р. 

1. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлових приміщень будівлі майстерні загальною 

площею 296,3 кв.м. та будівлі ангару №1 загальною площею 551,2 кв.м., що перебуває 

на балансі Чернігівського національного технологічного університету та знаходиться за 

адресою: Чернігівська обл., Чернігівський р-н, с. Деснянка, визнано ФОП Волченкова 

О.С. 

2. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – частини нежитлового приміщення площею 3,63 

кв.м. на першому поверсі будівлі учбового корпусу, що перебуває на балансі 

Прилуцького агротехнічного коледжу та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. 

Прилуки, вул. Київська, 178, визнано ТОВ «Центр нерухомості». 

3. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення площею 45,7 кв.м. будівлі 

відділення поштового зв’язку, що перебуває на балансі Чернігівської дирекції УДППЗ 

«Укрпошта» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., смт. Ріпки, вул. 

Святомиколаївська, 67, визнано ТОВ «Пеком». 

4. По об’єкту оренди - нежитлові приміщення площею 28,6 кв.м. будівлі 

відділення поштового зв’язку, що перебуває на балансі Чернігівської дирекції УДППЗ 

«Укрпошта» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Бобровицький р-н, с. Піски, 

вул. Тичини, 37, єдиному учаснику конкурсу ТОВ «Церухомості» було запропоновано 

укласти з регіональним відділенням договір на проведення оцінки. 

5. Переможцем конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності для проведення 

незалежної оцінки об’єкта оренди – нежитлового приміщення площею 71,04 кв.м. на 

першому поверсі будівлі колишнього навчального корпусу, що перебуває на балансі 

Прилуцького професійного ліцею Чернігівської області та знаходиться за адресою: 

17500, Чернігівська обл., м. Прилуки, вул. Київська, 337, визнано ФОП Волченкова 

О.С. 

 


